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Tarih  : 03.07.2024 

Sayı : BBDAS/2024-96 

Konu : ÖTV Kanununa Ekli (I) Sayılı Listedeki Maktu Vergi Tutarları Güncellendi 

 

Gelir İdaresi Başkanlığı tarafından yapılan 3 Temmuz 2024 tarihli açıklama ile; ÖTV 

Kanununa ekli (I) sayılı listedeki mallara uygulanan maktu vergi tutarlarının 

güncellendiği duyurulmuştur. Buna göre; 

 

4760 sayılı Özel Tüketim Vergisi (ÖTV) Kanununun 12 maddesinin (5) numaralı 

fıkrasında, Kanuna ekli (I) sayılı listede yer alan maktu vergi tutarları veya 

Cumhurbaşkanınca bunlara ilişkin belirlenen en son maktu vergi tutarlarının, ocak ve 

temmuz aylarında, Türkiye İstatistik Kurumu tarafından ilan edilen yurt içi üretici 

fiyat endeksinde son altı ayda meydana gelen değişim oranında, bu değişimin ilanı 

gününden geçerli olmak üzere yeniden belirlenmiş sayılacağı hükme bağlanmıştır. 

 

TÜİK, yurt içi üretici fiyat endeksinde son altı ayda meydana gelen değişim oranını 

bugün itibariyle % 19,49 olarak hesaplamıştır. 

 

Buna göre, ÖTV Kanunu eki (I) sayılı listedeki mallarda yeniden belirlenmiş sayılan 

maktu ÖTV tutarları ekteki tabloda yer almaktadır. 

 

Söz konusu tabloya aşağıdaki linkten ulaşılabilmektedir. 

https://www.gib.gov.tr/fileadmin/mevzuatek/otv_oranlari_tum/otv03072024_1sayili.

pdf 

Saygılarımızla. 

 

        BOĞAZİÇİ BAĞIMSIZ DENETİM VE YMM A.Ş. 

 
(!) Sirkülerimizde yer verilen açıklamalar sadece bilgilendirme amaçlı olup, vergiyi doğuran olay ve 

diğer yükümlülüklerin özelliğine göre farklılıklar oluşabileceğinden tereddüt edilen hususlarda 

konusunda uzman bir danışmandan veya yetkili kurumlardan görüş alınması gerekmekte olup, sadece 

sirkülerimiz esas alınarak yapılacak işlemler sonucunda doğabilecek zararlardan yazar veya 

müşavirliğimiz sorumlu tutulamaz. 
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